

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO** 



SG

## Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

**Huber Tradingservices,** in St. Gallen, CHE-496.470.567, Schreinerstrasse 1, 9000 St. Gallen, Einzelunternehmen (Neueintragung). Zweck: Handel mit Waren aller Art sowie Durchführen von Events und Schulungen. Eingetragene Personen: Huber, Samuel, von St. Gallen, in St. Gallen, Inhaber, mit Einzelunterschrift; Huber, Robin, von St. Gallen, in St. Gallen, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 9124 vom 09.10.2014 / CHE-496.470.567 / 01766637